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Soluciones Hoja de Ejercicios 4

Estadistica

1. Sea X una VA exponencial(5),

fx (x) = %e*“‘/ﬁ, x> 0.

Encuentra Pr (| X — ux| > kox) para k > 1. Compara el resultado con la acotacion que se obtiene
usando la desigualdad de Chebyshev.

Tenemos que EX = py =By VX = 0% =32y Fx () =1—exp(—x/B),z>0,=0,z<0.
por lo que

Pr(|X — x| = hox)

Pr(|X — 8] > kB)

= 1-Pr(-kB< X —B<kpB)

— 1-Pr(-(k-1)B<X < (k+1)B)

— 1 {Pr(X < (k+1)8) —Pr(X < —(k—1)B)}
= 1-Fx((k+1)B) +Fx (- (k- 1)B)

= T4exp(—(k+1) —exp((k—1)),

sik<l1,y
Pr(|X — x| > kox) = 1—Pr(X < (k+1)8)+Pr(X <—(k—1)8)
= 1-Fx((k+1)8)+0
= exp(—(k+1)),
sik>1.

Usando Chebyshev tenemos que
1
Pr(|X —px| = kox) < 72

y podemos comprobar que Chebyshev sobreestima la probabilidad de las colas en una elevada

proporcién:
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2. Sea X una VA N (p,0?) . Encuentra en las tablas Pr (| X — py| > kox) para k = 1,2,3 y compara

el resultado con la acotacion obtenida con la desigualdad de Chebysheuv.

Chebyshev proporciona estas acotaciones:

I
—

Pr(X —px|>ox) =
Pr(|X —ux|>20x) = =0,25

Nl N i o

mientras que podemos encontrar que

X_

Pr(|X — px| > kox) = Pr(‘“x‘zk)
ox
— Pr(Z|> k)

= 2(1-2(k))
y tenemos que

2 (1 —0,84134) = 0,3173
21—-®(2)) = 2(1—097725) = 0,0455
2 (1 — 0,99865) = 0,0027.



